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Poznań, 02.09.2025
Książkowa Stolica Jesieni. Lubelskie Targi Książki 2025
Literackie serce kraju zabije w Lublinie. Od 28 do 30 listopada w nowoczesnych przestrzeniach Targów Lublin odbędą się Lubelskie Targi Książki. Wydarzenie to przyciągnie czołowych wydawców i autorów z całej Polski, a także miłośników słowa pisanego w każdym wieku.
Organizowane wspólnie przez Targi Lublin i Grupę MTP targi to nie tylko okazja do spotkania z literaturą, lecz także przestrzeń do inspirujących rozmów, warsztatów i premier wydawniczych.
– Chcemy, by Lublin stał się miejscem ważnych spotkań dla czytelników i branży wydawniczej. Wierzymy, że Lubelskie Targi Książki będą świętem, na które miasto czekało – podkreśla Michał Dublaga, dyrektor Poznańskich Targów Książki.
Na tegorocznych targach pojawią się zarówno duże i znane wydawnictwa, takie jak Znak, REBIS, Media Rodzina, MUZA S.A., Filia, Marginesy czy Wydawnictwo Poznańskie, jak i mniejsze, niszowe oficyny – m.in. ArtRage, Kontynenty, Black Monk czy Kameleon. Wśród wystawców znajdą się także cenione marki edukacyjne i rodzinne, w tym Albi Polska, Abino i Family Press. Tak różnorodna lista gwarantuje, że każdy miłośnik książek znajdzie tu coś wyjątkowego dla siebie.
PROGRAM DLA KAŻDEGO
Lubelskie Targi Książki to nie tylko stoiska pełne nowości wydawniczych, ale także bogaty program wydarzeń towarzyszących. W planach znalazła się Strefa Literatury Dziecięcej, w której najmłodsi będą mogli uczestniczyć w warsztatach i animacjach, a także spotkania z pisarzami i ilustratorami. Nie zabraknie inspirujących paneli dyskusyjnych i debat poświęconych literaturze oraz rynkowi książki, a całość uzupełni przestrzeń sprzyjająca twórczym rozmowom i odkrywaniu nowych trendów.
Idealny czas na książkowe prezenty
[bookmark: _GoBack]Patronami Lubelskich Targów Książki są Pismo. Magazyn Opinii, IBBY Polska Sekcja, Patronite, Biblioteka Analiz, Magazyn Literacki KSIĄŻKI oraz Rynek-Książki.pl. Wydarzenie odbędzie się niedługo przed świętami, co czyni je idealnym miejscem do poszukiwania prezentów na Mikołajki i Boże Narodzenie.
Informacje porządkowe:
· 28–30 listopada 2025
· Targi Lublin, ul. Dworcowa 11, 20-406 Lublin
· Bilety dostępne na ToBilet.pl
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