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10.04.2025 r. Poznań

Święto czytelników na Lubelszczyźnie. Lubelskie Targi Książki odbędą się od 28 do 30 listopada
Fani książki z Lubelszczyzny będą mieli swoje święto. Targi Lublin we współpracy z Grupą MTP, organizatorami największej imprezy książkowej w Polsce, stworzą wspólnie Lubelskie Targi Książki. Impreza odbędzie się jesienią w nowoczesnych wnętrza kompleksu targowego przy ul. Dworcowej. 
Lublin to miasto z ogromnym potencjałem, które może poszczycić się przebogatą tradycją literacką. Jego mieszkańcy nieraz pokazywali, że są spragnieni wydarzeń kulturalnych i książkowych. 
[bookmark: _GoBack]- Dlatego zdecydowaliśmy się zwrócić do Targów Lublin z propozycją wspólnej organizacji imprezy, na jaką Lublin i jego mieszkańcy czekają i zasługują - mówi dyrektor Poznańskich Targów Książki, Michał Dublaga. - Mamy ambicję stworzyć tu solidną imprezę targową z bogatą ofertą wydawniczą, spotkaniami autorskimi i rozbudowanym programem merytorycznym – dodaje. 
Szczegółowy plan imprezy jest jeszcze w przygotowaniu. Organizatorzy obiecują jednak, że na Lubelskich Targach Książki znajdą coś dla siebie mole książkowe w każdym wieku. Nie zabraknie Strefy Literatury Dziecięcej, warsztatów, debat o rynku książki oraz oczywiście spotkań ze znanymi autorami i autorkami. 
Wydarzenie jest zaplanowane na ostatni weekend listopada. Taki termin to świetna okazja, by impreza miała charakter przedświątecznych targów, na których miłośnicy literatury będą mogli zaopatrzyć się w wyjątkowe książkowe prezenty na Mikołajki, czy Święta Bożego Narodzenia. 
Lubelskie Targi Książki odbędą się od 28 do 30 listopada na terenie Targów Lublin. 
Wkrótce można się spodziewać oferty dla wystawców. Natomiast bilety dla zwiedzających na tę imprezę będą dostępne na platformie biletowej ToBilet.pl już od czerwca. 
Informacje porządkowe
Data: 28-30 listopada 2025
Lokalizacja: Targi Lublin, ulica Dworcowa 11, 20-406 Lublin
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